



**PROCES-VERBAL**  
**al Sedintei Ordinară Lunară a Consiliului Local Ususău din data de**  
**28 MAI 2020**

Incheiat azi 28 MAI 2020, cu ocazia sedintei ORDINARA LUNARA a Consiliului local al Comunei Ususău, ținută în data 28 MAI 2020 la Sediul Primăriei Comunei Ususău care a fost convocată prin dispoziția primarului Comunei Ususău nr. 45 din 20.05.2020

Secretarul comunei Ususău face apelul electronic al consilierilor și constată că din totalul de 9 consilieri aleși, sunt prezenți un număr de 9 consilieri.

La lucrările sedintei ORDINARA LUNARA din data de 28 MAI 2020 participă de drept, D-I TOLE FLORIN – primarul comunei Ususău, D-na ROSIANU MIHAIELA-IOANA – secretar comuna Ususău, INVITATI- D-na PACURAR MONICA – Contabil.

**PUNCTUL UNU DE PE ORDINEA DE ZI**

D-I consilier VESALON MARINEL-FLORENTIN, președintele de sedință, arată, au fost puse la dispoziția consilierilor prezenți cele 2 exemplare ale Procesului Verbal de la sedința ORDINARA LUNARA a Consiliului local al Comunei Ususău din data de 30 APRILIE 2020 pentru a fi consultate și a se face obiecțiunile de rigoare în cazul în care au fost omise anumite probleme discutate în sedință .-

Dl. consilier VESALON MARINEL-FLORENTIN , președintele de sedință invită pe cei prezenți a se înscrie la întrebări, discuții sau obiecțiuni pe marginea Procesului Verbal pus la dispoziție de la sedința ORDINARA LUNARA a Consiliului local al Comunei Ususău din 30 APRILIE 2020.

D-I consilier VESALON MARINEL-FLORENTIN, președintele de sedință invită pe cei prezenți a se înscrie la întrebări, discuții sau obiecțiuni pe marginea Procesului Verbal pus la dispoziție de la sedința ORDINARA LUNARA a Consiliului local al Comunei Ususău din 30 APRILIE 2020.-

D-na ROSIANU MIHAIELA-IOANA – secretar al comunei Ususău, îl informează pe președintele de sedință ca hotărârea trebuie adoptată cu **votul majorității consilierilor prezenți.**

D-I consilier VESALON MARINEL-FLORENTIN, președintele de sedință, constată că nu sunt discuții, propuneri sau obiecțiuni de făcut pe marginea procesului-verbal pus la dispoziția consilierilor prezenți și supune spre aprobare procesul-verbal al sedintei ORDINARA LUNARA al Consiliului local al Comunei Ususău din data de 30 APRILIE 2020 și care este votat cu 9 voturi pentru, nici unul contra, adoptându-se **HOTARAREA nr. 33 din 28 MAI 2020, privind aprobarea Procesului-Verbal al sedintei ORDINARA LUNARA a Consiliului Local al comunei Ususău din data de 30 APRILIE 2020, hotărâre și Proces Verbal care fac parte integrantă din prezentul proces verbal.-**

**PUNCTUL DOI DE PE ORDINEA DE ZI**

in continuare D-l consilier VESALON MARINEL-FLORENTIN, presedintele de sedinta supune spre aprobarea consilierilor prezenti urmatorul proiect al :

### ORDINEI DE ZI:

1. Aprobarea Procesului verbal al Sedintei Ordinare a Consiliului Local Ususau din 30 APRILIE 2020.

2. Aprobarea Ordinei de zi a Sedintei Ordinara a Consiliului Local Ususau din data de 28 MAI 2020.

3. Proiect de hotarare privind aprobarea contului de incheiere a exercitiului bugetar pe trimestrul I anul 2020.

Raportor: Ţole Florin - Primar

4. Proiect de hotărâre privind modificarea si completarea anexei de la art. 1 din Hotararea nr. 7/2020 referitoare la stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al primarului și din serviciile publice din subordinea Consiliului Local USUSAU.

Comisiile/a 2, 3, 4

Raportor: Ţole Florin - Primar

5. Probleme curente.

Comisiile/a 2, 3, 4

D-l consilier VESALON MARINEL-FLORENTIN, presedintele de sedinta, invita consilierii prezenti sa se inscrie la intrebari, obiectiuni sau propuneri pe marginea ordinei de zi prezentate .-

D-na ROSIANU MIHAIELA-IOANA –secretar al comunei Ususau, il informeaza pe presedintele de sedinta ca hotararea trebuie adoptata cu **votul majoritatii consilierilor prezenti**.

D-l consilier VESALON MARINEL-IOAN, presedintele de sedinta, constata ca nu sunt obiectiuni sau propuneri de facut pe marginea ordinei de zi prezentate si propune aprobarea ordinei de zi, care este aprobata cu 9 voturi pentru, nici unul impotriva, adoptandu-se **HOTARAREA nr. 34 din 28 MAI 2020 a Consiliului local al Comunei USUSAU privind aprobarea ordinei de zi a sedintei ORDINARE LUNARE a Consiliului local al Comunei Ususau din data de 28 MAI 2020**, hotarare care face parte integranta din prezentul proces verbal.

### SE TRECE LA TREI DE PE ORDINEA DE ZI:

Se da cuvantul, D-lui TOLE FLORIN - primarul comunei Ususau, care prezinta proiectul de hotarare, referatul de necesitate, avizul favorabil al comisiei de specialitate, raportul de avizare al compartimentului de specialitate, documente care fac parte integranta din prezentul proces verbal.

D-l consilier VESALON MARINEL-FLORENTIN, presedintele de sedinta invita consilierii sa se inscrie la discutii, propuneri sau obiectiuni pe marginea materialelor prezentate.

D-na ROSIANU MIHAIELA-IOANA, secretarul comunei Ususau, arata ca proiectul de hotarare trebuie adoptat cu **votul majoritatii absolute a consilierilor locali in functie**.

D-l consilier VESALON MARINEL-FLORENTIN, presedintele de sedinta, constata ca nu sunt discutii sau propuneri si supune aprobarii proiectul de hotarare care este votat cu 9 voturi pentru, niciunul impotriva, nici o abtinere, adoptandu-se **HOTARAREA NR. 35 din 28 MAI 2020 a CONSILIULUI LOCAL USUSAU, privind aprobarea contului de incheiere a exercitiului bugetar pe trimestrul I anul 2020**, hotarare care face parte integranta din prezentul proces verbal.

### SE TRECE LA PUNCTUL PATRU DE PE ORDINEA DE ZI:

Se da cuvântul, D-lui TOLE FLORIN - primarul comunei Ususau, care prezintă proiectul de hotărâre, referatul de necesitate, avizul favorabil al comisiei de specialitate, raportul de avizare al compartimentului de specialitate, documente care fac parte integrantă din prezentul proces verbal.

D-l consilier VESALON MARINEL-FLORENTIN, președintele de ședință invită consilierii să se înscrie la discuții, propuneri sau obiecțiuni pe marginea materialelor prezentate.

D-na ROSIANU MIHAIELA-IOANA – secretar al comunei Ususau, îl informează pe președintele de ședință ca hotărârea trebuie adoptată cu **votul majorității absolute a consilierilor locali în funcție.**

D-l consilier VESALON MARINEL-FLORENTIN, președintele de ședință, constată că nu sunt discuții sau propuneri și supune aprobării proiectul de hotărâre care este votat cu 9 voturi pentru, niciunul împotriva, nici o abținere, adoptându-se **HOTĂRÂREA NR. 36 din 28 MAI 2020 a CONSILIULUI LOCAL USUSAU, privind modificarea și completarea anexei de la art. 1 din Hotărârea nr. 7/2020 referitoare la stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al primarului și din serviciile publice din subordinea Consiliului Local USUSAU, hotărâre care face parte integrantă din prezentul proces verbal.**

### SE TRECE LA PUNCTUL CINCI DE PE ORDINEA DE ZI

Dl. Primar Țole Florin prezintă adresa USR USUSAU NR. 18/2020 prin care solicită: analizarea situației elevilor care nu dispun de mijloace informatice, respectiv tableta sau calculator personal și conexiune de internet precum și alocarea de fonduri în vederea dotării celor care nu dețin aceste mijloace pentru acces gratuit la portalurile, platformele de învățare, bibliotecile virtuale și la alte resurse de învățare digitale.

Președintele supune la vot, se votează cu 9 voturi **IMPOTRIVA.**

D-l consilier VESALON MARINEL-FLORENTIN, președintele de ședință, constată că au fost epuizate punctele de pe ordinea de zi, declară ședința închisă.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal în 5 exemplare spre cele legale.-

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
VESALON MARINEL-FLORENTIN



SECRETAR,  
ROSIANU MIHAIELA-IOANA